
 
 

Iepirkuma komisijas 2016.gada 2.decembra sēdē sniegtās atbildes uz atklāta konkursa 

„Procedūru lampu un gaismas avotu iegāde A korpusam”  

(identifikācijas Nr. PSKUS 2016/228)   

ieinteresētā piegādātāja uzdotajiem jautājumiem 

 

 

1. jautājums 

Vai iepirkuma procedūras Nr. PSKUS 2016/228 tehniskajā specifikācijā pie 1.daļas 1.6., 1.7., 

1.8., 1.9.punktiem komplektācija iekļauts arī krāsu monitors (1.daļas 1.4.punkts), vai arī tas 

paredzēts atsevišķi no komplektācijas?  

 

Atbilde: 

Krāsu monitors ir jāiekļauj komplektācijā. 

 

2. jautājums 

Vai iepirkuma procedūras Nr. PSKUS 2016/228 tehniskajā specifikācijā pie 2.daļas 2.6., 2.7., 

2.8.punktiem – komplektācija iekļauts arī krāsu monitors (2.daļas 2.3.punkts), vai arī tas 

paredzēts atsevišķi no komplektācijas? 

 

Atbilde: 

Krāsu monitors ir jāiekļauj komplektācijā. 

 

3. jautājums 

Vai iepirkuma procedūras Nr. PSKUS 2016/228 tehniskajā specifikācijā pie 3.daļas 3.6., 3.7., 

3.8.punktiem – komplektācija iekļauts arī krāsu monitors (3.daļas 3.3.punkts), vai arī tas 

paredzēts atsevišķi no komplektācijas? 

 

Atbilde: 

Krāsu monitors ir jāiekļauj komplektācijā. 
 


